
 

Сучасне будівництво, обслуговування 

житлових і виробничих будівель неможливо без 

сантехніка. Холодне і гаряче водопостачання, 

каналізація, центральне опалення – всі ці 

комунікації та їх безперебійне функціонування 

залежать від професіоналізму сантехніка. 

Сантехнічні роботи – важливий етап у 

будівництві, адже від їх якості залежить затишок 

і комфортне проживання мешканців у будинку, 

цілісність підлог, внутрішніх перегородок. 

Сантехніки не тільки проводять монтажні та встановлювальні роботи нового сантехнічного 

обладнання. Величезне значення має ремонт, профілактичне обслуговування, а так само, заміна 

старого обладнання на нове. 

Стародавній Рим не став би великим містом без своїх віадуків – водоводів, фонтанів, 

системи стоків, які будувалися і обслуговувалися прабатьками сучасних сантехніків. 

Системи труб з обпаленої глини складністю конструкцій і досконалістю інженерної думки, 

до цих пір викликають захоплення сучасників. Досвід минулих поколінь, помножений на сучасну 

технологію й нові матеріали, виводять на арену фахівця, без роботи якого ми не уявляємо 

сучасне суспільство. Виконує роботи під час монтажу та випробування санітарно-технічних 

систем при здаванні виконаних робіт; розмічує місця прокладання трубопроводів, виконує 

вимірювання з натури щодо розміщення обладнання і трубопроводів; креслення чернеток і 

замірювальних ескізів з натури трубопроводів і за будівельними кресленнями. Проводить 

улаштування в будівлях і спорудах систем опалення, вентиляції, водопровідних, газових і 

каналізаційних мереж. Установлення водопровідних, газових і каналізаційних мереж, 

опалювального, газового і санітарного устаткування. 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

Престижність професії сьогодні значно зросла. Цьому 

сприяє висока заробітна плата, особливо, при роботі в 

приватних фірмах і на будівництвах. Тим не менше, професія 

залишається однією з найважчих і складних 
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